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22, NHEH A= H EF

7t SIEXEHe| A2t & MHEU2 2572A5,5000H, TH| ZZEOIALHC| 2F 0.9%(2012H 7|&E)

2

* EEHSZER HEAYH 7IZS I_._APOiI E[f_._, 20124 7|= stE2HYel 7t & miEM2  25,755,000,0008, H

3 g | Azt & mmoumnre) | BT(ADIE) | BTBE®) | FHHI%)
2009 x| HETOIAMEA 1,789,690 250,816 16.3 100
E=2AIE 478 — = 0
2010 TR BETOIAMY 2,399,661 609,971 341 100
2R 7,907 7,429 1,554.2 0.3
Tx| HETOIAMEA 2,546,204 146,543 6.1 100
2011 s2xE 16,320 8,413 106.4 0.6
T BEHoIAMY 2,747,202 200,998 7.9 100
2012 s 25,755 9,435 57.8 0.9
Tx| HEWo(AMA 1,874,445 — 872,757 -31.8 100
2013 2R 16,657 —9,098 =215, 0.9

% @orel 0jot AA}

o TN 2HZEOIALYD} HW Al SESAHHY2 dUiHoz H HHE A2 XU, SAK = X2 M HA7}E CHoke
H

- T HoAHYel EFE A MEM2 1HE~6AH 0|2t 2RIt =2 B, §
t

O ArHH|ZH EHEF g X

A ARIH 2(7H) 2,507 17 3,126 320 3,415 437

19494 ot 383 16 787 301 927 406

oo 12{@d~5219 0ot 875 1 1,189 16 1,249 20
TEE | sof~102d9 o9t 629 0 639 1 784 11
1028 o4 620 0 512 1 454 0

TR AR 2(7H) 2507 17 3,126 320 3,415 437
18~5% ojat 376 12 739 288 991 394

53~10% 0|at 1,051 5 1141 22 1186 25

iﬁg 108~20% ojat 763 0 912 876 16
208~50% gt 236 0 273 2 242 3

509 of4 82 0 61 120 0
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A A XIS Hl B 0HSY EXt2 ME

L}, 2012498 7|HeE st=ZH
- 201247K] BSHHLI] ALY Exjoll et & XS 73 589,000,008
- 2009HEE 2012E7IX| SHE HESIHM HAIEHOZ SI2AETAY AlM EXHIE2 1XEHY 00tz =
AE|RCH, 2012H2 7|HCE SI=Z2AEYQ AIE EXH|IE tiH| & oEH0| SXtZ2 HetE
[Br2xEe] AlM EXiH| Hal]
7 B 20094 ot08 | 201 | 2012
A AdH 2=(7H) 17 320 437 602
gl 1 66 105 154
PR T 1 2Bt ojE 3 11 163 293
LTRSS
H) 1MBkI~ 3Bl |3 6 50 53 73
338t oy 7 94 117 81
N4 EXpH| Zo 875 20,960 32,881 18,873
*':j,f;éf"" 1714 TF A EXp| 51 66 75 31
DN ChH| HIS(%) 183.1 265.1 201.5 73.3
[BI2MEY AlY XS]
2 & 2009 20104 2ot | 20t2d
R 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
g 5.9% 20.6% 24.0% 25.6%
12ake Ojat 17.6% 34.7% 37.3% 48.7%
1MOHRI~3Mat o|at 35.3% 15.6% 12.1% 12.1%
3MBHR O}y 41.2% 29.4% 26.8% 13.5%

[EH=2xzgel A2t & A2 FXHH| chH] 0HEY 3t H|w]

(Erl: wnre))

35000

30000

25000

20000
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ct. AN et2HEES =42 F2E EX

I T opEe
. BSHELY 17hAC| 7 BF OHEY €

- YAEoME &2E0| OlSF
20| 22&= HS Hofste
ol
MO

(171 SHEMEYe| A2t B2 fEe Hal]

17040 HZH W HiEHS FAMSHEM, 2009HFE F7kst| 2012 7|E 2F 42,782,000
HH| B A EXIHS H|wsHEH, 20122 A< <f 11,782,0008, 2F 27.5%

o
=
tu
>
B
rm
]
=)
S =
A
N
_|
>
3

7H 4Bl A BTOIN F2E 4

T 2 2009 2010 2011 20124
X'I'
ﬁ?_*%xl *ff‘,,,"z'xm) 478.000 7,907,000 16,320,000 25,755,000
ArdA 4=(7H) 17 320 437 602
1744
ozt TR WEHR) 28,118 24.709 37.346 42,782
x T O|2F HAL

172
oiZh WP OHEH(H) 28,118 24,709 37,346 42,782
1704 B Al EXH|(HB) 51,000 66,000 75,000 31,000
174 o7t W a4 B - B
2FR(2g) 22,882 41,291 37,654 11,782
M o|gh "At

ra
J
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2t 20124 St 0182 = 2F 598,298%, Mx| HEWOIA|MH 0|22 2F 0.4%
*  2009HRE] 2012E7HX| IS +H OIZH2 T 1,367,865 2= i =S| S7t6H=Z
- A BEEHoAMY ¢t & olg2o| 2010H0= 0.2%, 2011'H0l= 0.3%, 20120l= 0.4%, 2013EHo|
= 0.4%5 x|
- 20131 Ti=o| BPHMHOINMY 0187 4= 19 4

Eol 6.9% daet A= LiEMH

w

21tHo= THECMHH] 2.0% HAsIRH, =AY

- AR ERE NOJSILE SUAMZNO| RARH 7152 mEiste] BESuRl izt & 0182} BIRHEY
o7t & OIS2S HIMHEE, 2013 71 BBAY 17t 5 0182 40| oF 0,6%0f SHH= Ho= =
nE

- M BAUO| 7 E 0187 40| A FAtjH| XAX0l B7t FHEZ, S5 201300l ML sl
17.5% Z7Ket Bizi, si2seiol 42 69% 2Ast

2 & | ez & ol ) | SUE(%) | T 4H| (%)
Tix| HEWOAMEH 168,517,954 12.7 100
20094 ——
ISR 60,570 = 0
TH| BEEoIAMY 114,705,376 8.1 100
2010
2R 271,668 348.5 0.2
TH| BTN MY 126,658,847 10.4 100
201144 —
B=EAIE 437,329 61 0.3
TH| BTN LY 146,060,408 15.3 100
20124
e 598,298 36.8 0.4
TH| BEEoIA MY 143,210,460 —2.0 100
2013
2R 557,165 —6.9 0.4

[EBEauy - SSHEY H2 & 0182 4 Hla]
7 = | Az s oo @) S5UB%) | H| 2 (%)*
=y 56,939,983 19.9 100
20094
cHSAIEY 60,570 = 0.1
BT 70,849,166 24.4 100
20104
SR 271,668 348.5 0.4
=y 79,770,518 12.6 100
20114
=S XA 437,329 61 0.6
F=r e e | 84,848,750 6.4 100
201214
SEAMEY 598,298 36.8 0.7
e BT 99,725,429 17.5 100
20134
2= 557,165 -6.9 0.6

% aad AMxtzl ol HEE
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23, 93 #E U 53
7t 2013 7|&E 2F 2,005 S=2AHM SAL, A BZHAALY SAXte| 2F 4.8%

*  2009ERE] 2013E7IX| SISHALH 71 S7tetol w2t 22 AKX == il St

* 2013d 7|E B BZTOIAMY SAKIS| O 4.8%E AHx|

SLUE(%) TH[(%)

g A grEEoAdY 30,951 —15.4 100
e 2 69 - 0.2
g TA 2EHo A 36,752 18.7 100
o sex s 1,067 1,446 4 2.9
TA 2EHo A 39,715 8.1 100

L3
2o St 1,252 17.3 3.2
g A grEEoAdY 41,576 4.7 100
o LT 1,669 32.5 4
g A grEEoAdY 42,150 1.4 100
01 St2HEY 2,005 20.9 4.8
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Lt. 50M| ol¢2e| FAEZ, Fa 7IESA E= HAIZE FEHQ| BAKIE =3
* SEAHAHUS FelSt BEHALHYS| J|Et BE R A HALFQ B, TEHO=Z 40M 0j2F H - SHSO| SAK}
20| &2 oA, EXMAHUS Z2 50M ol¢e HAS BAXIE0 &=
* 55| BEHMY SO FARMHD HIWSIUS M, 65M Ol&2| HE SAIXIE0| dUidez 2 S0 UAS
[EH=2H=Y SAXt dEE HIE]
m 30A| OJ2t

20104

2011

20124

20134

10.0%

3.8%

10.9%

0% 10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90%

m 30M|~40AM| |2t
m 40M|~50A| OJ2t
= 50M~60A| 0|2t
m 60AM|~65A| OJ2t
= 654 0f&f

100%

2009 2010 20114

201214

20134

| SAIKE 4() 27,785 | 33 | 32,774 | 565 | 34,858 | 596 | 35724 | 652 | 36,262 | 681
30| mjat 10,452 1 10,065 | 65 | 11,924 | 57 | 11,239 | 25 | 13,070 | 140
:1.;1 30MI~40AM| Dj2t | 9,736 0 13,391 | 45 | 11,679 | 62 | 11,558 | 51 10,627 | 149
;% 40MI~50A| D|B | 5162 3 5,614 53 7,361 126 | 7,765 | 239 | 7,930 | 152
=
;t 50MI~60Al Oj3t | 2,041 15 2,719 | 142 | 37197 | 143 | 4110 | 153 | 3,710 187
N
(@) 60M|~65A| D2t 297 9 826 7 472 75 832 143 694 40
65M| of4 98 4 160 0 225 107 221 a1 230 13
03-2 | o= MY & 169
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3.2.

7t

Lt.

I

= S 2 #E 53

=2 333704, sl 2F 43% L4T2HSSHIAIM X|F(2014H T|F)

20143 7|, M= 3337HA 2HE(2013 232704 MA, 20143 101744 MH)

20144 7|=, M| St2HEH| o 43%7t S-t2H|SSHAILZE XIH
201436 E~90]| AAISH 2013 ZHEAIKEA| 7|ZEAZTAIL| SH2XIEY AL 2(7677H)2t 20144 88
ol XY= S4ot2xSSHIAA AFIA| £~(3337H) H|w

AMEE X0 Ch 2%

S4SISHSSEALLS ZAHSE(117704) ) HEtSE(64714) ) Mafe=(44714) ) BARE(22714) ) M2(36714)E

HEHEY 22t S=FAH0|2 B2 27 HESHEY BE= M ) BT ) TR SAMOIX|L, L+ALZA BISAHO|
= 35 ) =) g =M

TE S BE R 2: FE FE ) TR ) MHRE 22X / BHU2 F= ZR0| 2=(H, 1, o= HI|FE Not
ZRl= 8, &7 A 2| E2)

QIHZOIA| :_z-
e m 2013
YA BB
Al

SMHEAA 17 =2014

, , A 2=(7H)
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IH| Pa-StSAHBSLUAEN=1727) F 66.3%7F RHX| R AFHXIE 5km LHoll 2XI, 77.3%7t 2EX] W 232HI= X|
Hat 5km Lol x|, 69.8%7t St=0RSTt Skm LHoll X

SER U ARl A2 | Al | skm LH(%) | skm 2|(%)
| b | 172 66.3 33.7
ME2/A71/H 10* 70.0 30.0
hiX/E=2/55 14* 64.3 35.7
AR /3= 63 82.5 17.5
X BAEM A 12% 66.7 33.3
/e 71 50.7 49.3
7| E} 2* 100.0 -
T 5km LH(%) skm 2|(%)
H b | 172 66.3 33.7
ME/8v1/H 10* 70.0 30.0
dix/ES2/E5 14* 64.3 357
A /385 63 82.5 17.5
X1 B S M/ 12° 66.7 33.3
AT/ /M5 71 50.7 49.3
7| E} 2% 100.0 -
gt=or2ate| 7z 5km LH(%) 5km 2/(%)
el | 172 66.3 33.7
ME/871/2H 10% 70.0 30.0
oid/S2/58 14* 64.3 35.7
ax1 /e 63 82.5 17.5
XIS RAYE 12° 66.7 333
/S 71 50.7 49.3
7| E} 2* 100.0 -

* ARl Hof siM Al Fo
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Y A=A 79.6Y, 6712 M=z FHE HMSE=0| oicke

SLTISHYSUAILO| WF ASHH2 '30~408Y 0|2H24.4%) O] 7K Bom, ‘40~60LE 0|2H21.5%) &2

2 LIRSt
HAL = ‘5BTH(27.9%) ) ‘3~aT(27.3%) &S9E, HHE 3~67f ME ZHAZ 1M
HEREOZRE FIHSI2(27.9%)ECk= MESI2(72.1%)0] H2 ZCZ LIEtHCH, X|HHE 7/, Ss=2HEY 7HAl
20| 20104 0|H, & DHE0| ME+E MESIS HIZ0| = LIEfE
- 0|2t 2SI TA| Al & 55.8%7t TS HHEIAIRl ASE MX| 84.9% ME aS7t HXIE A ZAHE
SHESHIAMO| TH HEHE]
30.0% -
24.4% St /9.6¢
25.0% - |
21.5%
20.0% -
(®) Oy
15.0% A 14.5% 13.4% 14.5%
) 3%
10.0% - 9.3
5.0% - I
0.0% - , , : :
30LHo|2t 30~40TEOlEt  40~60TWHO/TE  60~100TWHO|ZE  100~200THO(Zt  200%E 0|4
SHBSHIA M| A £ B3
30.0% - P 57 9% -
25.0% - _
20.0%
15.7%
15.0% 122%
11.0%
10.0% -
58%
5.0% - .
0.0% - . r
271 o|5t 3~47H 5~67H 7~97H 10~147H 1571 O|Ak
03-2 | =2 M@y =& 173
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1358 Y&,

14.998 7|

o 2 HF HUEMS 135HOZ HEUIA|M| H20f w2t ZHA0| 1~471Q] HR= HFE 78%, 5~/ ALE T 160
H, 1070 O|M2 HH 215H H=Z LIEM
o ZHb A XS SAUSILt DY SO O|RE 7|5t & " 2 10H O|TH67.4%)0] CHCk:

26.2%
25.0% -
19.8%

100~200F 0|2t 200~400H 0| l'r‘_f 400~600'E§ ojgt

20.0% -
16.3% 16.9%

30~500|2t  50~100F 0|2k

15.0% -
11.6%

20~30F0|2t

10.0% - 76%

5.0% -

0.0%

H | 172 7.6 1.6 16.3 16.9 19.8 26.2 17 135
ME/d71/201M 10* - - 10.0 30.0 10.0 50.0 - 207.0
Hx/E4/2E 14* 7.1 14.3 14.3 21.4 28.6 7.1 7.1 715

AR /A= 63 12,7 23.8 20.6 19.0 15.9 7.9 - 75.3
X% HAYSAYZLt 12 16.7 16.7 16.7 - 25.0 16.7 8.3 108.7
T /EL/HE 71 2.8 14 12.7 15.5 225 437 14 192.8
7| E} o* - - 50.0 - - 50.0 - 165.0
AR X sHA Al F=2
[RABSHBLSUAIM| BBF 7|21 & B

67.4%

40.0% -
30.0% -
20.0% -

10.0% -

0.0% -

10~30H 0|2t

30~1000]2t

1000l

03-2 |

ra
J

au

0ok
i)
omn
0%

175



FHO1 Al7|0ll= ZHH| ZHAIQ| 38.9%, d==7|0ll= 87.6%, HI7|0l= 25.8%2 24 H7 dizs HY

2180 =245 & WEY0| 2 N2 ZAE

Al7|H At 4~ 2 Ht 7| H[47|
= | 172 38.9 87.6 25.8
Me/a71/e1H 10* 415 755 32.5
E/EH/ES 14* 42 1 78.9 34.3
AR i/ as 63 353 91.0 21.7
x4
B/ A 12* 433 775 20.8
BF/ /S 71 39.5 89.6 27.8
7| E} 2% 65.0 90.0 15.0
2UE ‘ INE-ES ‘ =3 ‘ ot 9 59
= | 172 23.0 85.1
MN2/871/9d 10* 44.6 73.5
HE/EH/58 14* 26.1 89.6
A /38 63 17.0 85.3
B/ A/ A 12 21.3 86.6
BT/ 71 25.1 85.6
7| E} 2% 20.0 80.0
* Al ®of SHA Al F9f
176 03] 2014 ot At



391 OjAto| JIEEHS| 0|80| FB W
391 0[Afo| 715 EH9I(66.3%) WEHo| HIZO| THE SO0, [igoR HE £k

(11.6%) =22 LIEft

£E5(20.9%) ) 10 o|xo] Th| oz

.« EXmMomL 7T Lk HH2 TME 20| MBSO =2 HHHSS, 301 0jMe] I Eig| WEMSS MESS M
of W2 HIZ0| MthHoZ &l Liekt
[S4ESHSLUAIML] LEH 24]
70.0% + 66.3%
60.0% -
50.0% -
40.0% -
30.0% -
20.9%
20.0% -
11.6%
10.0% -
1.2%
0.0% .
19l 201742 w28 391 o1yl HEEH EHRIO224(10201)

20102 74 © | 39l o|4el ErR| 012
AE TE BE | JLE o (103 o4
H b | 172 1.2% 20.9% 66.3% 11.6%
2010H0|H 58 1.7% 12.1% 63.8% 22.4%
e
HEAd 2010~114 56 - 21.4% 71.4% 71%
JHAIY
2012H0|% 58 1.7% 29.3% 63.8% 5.2%

*oAtElg X siA Al F=2

= | 172 19.8 28.5 23.8 14.0 5.2 8.7 11.3
Mg/d71/aH 10* - - 10.0 10.0 80.0 - 66.7
E/EH/E8 14* 21.4 42.9 21.4 7.1 - 7.1 6.4

AR o?/3e 63 28.6 19.0 25.4 20.6 1.6 4.8 9.8
X | sy 12* 8.3 33.3 25.0 - - 33.3 4.4
A3/ H/mE 71 16.9 36.6 23.9 12,7 - 9.9 7.8
71 Ef 2% - 50.0 50.0 - - - 7.5
*AEIS XMOo| SHA Al F9
03-2 | s= MY ST 177



On. FYZHe= 13 WE Al 1.4Y B
©  WEZo| Ml 0]Y0| 14} 224(59.9%) F=51H, 0[0f 24f 32(38.4%) F=
- EXMez= MY JHAIY0| 22YE, il 3= FEfollMs 18 2 SE&Z4S0| H2 B, MiZY N
AlQo| @2 MA+E, TS S FEfolM= 24 3 FXE0] HIZ0| HTiXe | LtEHef
[PoStSABAUAILe] BE T4
70.0% |
59.9%
60.0% |
50.0% |
40.0% - Ja9%
30.0% -
20.0%
10.0% |
1.7%
0.0% - r . e
34l ol
HE 2EZ 108 & 2~38 MUY=
o HEAO| IURE2 HWF 25.7%= LWEXH 1085 2~38 HTI} MLUES o= A=z SEHE
* XA JHAIZO| 2010 O, 2ic SIFHCl= TS o= JEH, A +7 B2 A2 o A0l Xz YR
HIZ0| ==
* 50% Ol MLUEESE 19.8%0 0|2= H2=2 UEILIH, HWH =2 MUE HIE
[P4Bt2ABAUAILL] HLEE]
25.0% |
22.1% ki
19.8%
20.0% -
15.7%
15.0% -
105%
10.0% -
7.0%
5.0% -
2.3%
00% _ I
10%0| 2t 10~25%0]2F 20~30%0]2F 30~50%0]2t 50~70%0]2t 70%01 AS
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Al AAE moldut MEARC F JHX| 40 gt =2
o HUEAS0| MSsh= ol et =ARZDL 3| JHE 24 A SEA 7|, ollojZd S Halgh AlES S5 426t

o =
O, Olek= HITHZ M7zt E2iLt Q7L FEF0| dX|El= S HEAMO0| 715517| 5|Ysks A= LIt

o BN Mu| Y Halst Al

AEUS0| MSst= a9l 83.1%= HESEE, 89.0%= 00z EX|

- WEMS0| MS5H A0 SAN 0IRE Y B U SM THI(180%), Halst AIM(15.1%)

b b= 172 83.1 89.0 157
Me/d71/e1d 10* 80.0 100.0 20.0
ChX/ER /A 14* 64.3 857 71
AR /2= 63 74.6 88.9 23.8
x
9| saygayzw 2% 833 75.0 83
/Y /FE 71 94 .4 93.0 1.3
] Et 2* 100.0 - -
* Afela Mof Al A 0|
. HEe BCl MENR MS
- HIEZHE0| MSohe Ao HAEX EXIOZ 86.0%= A7IN7F E2{Lt J2H, 33.7%= CIH0| &Xf
- WEHS0| MEsHs 20| SNI 0I9E MEYAS IR MEE 4 0M(17.4%), TEH0| M/
QOIM(8.1%)2 LIEtL!

- 0|2t ARG Z2HiZ M, EE20| MS5IX| = AA2 JHE

7| HEoZ ZTAHE

FRFAL ©17LH?26.2%) TOIA|A! O|H|(12.2%)5}

l'OII

[S4ESUBAUAIN] WEH0| MSsH ZHAle] 7= 7]
2 = A | M7t | ctat
H | 172 86.0 33.7
Me/dryay | 107 80.0 30.0
T 92.9 357
A /3% 63 921 44.4
R R VEIe 1o* 917 8.3
SF/ L/ 71 78.9 28.2
7| Et 2* 100.0 50.0

*OARES Hoi siA Al 9
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7l HWF S 2YUS 310624, STHIS MLIF 2442 o 2103242
* B HZ +9 ZAD O 31062, ¥ BF 2| ZAHT o 00,3012
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2.2.3 YHiete HECH
b YuRlgo| EEEL TR
. wuERo| BEEDK
- 12 Yt
- 23 YdKEIRo| EEL
- 33 YHIRo| EEL
- 43 YdIRo] EEL

=2 1,006,600/ m*

7t 1,1400,000&/m*

7} 1,035,000/ m*

7} 883,000/ m*

= 2f 100,00008/m*2| x}0|
HEZET7t 1,208,000/ m?

T2t 51,407 425 47,039 412 57,808 5.58 48,745 5.51 44,376 5.78
J|E U EZA 49,887 412 49,5908 4.35 50,265 4.85 46,237 5,23 40,950 5.33
Z32|E ZA} 52,582 4.35 52,122 457 52,105 5.03 46,621 5.27 41,993 5.47
ZEXZA 77,913 6.44 78,435 6.88 16,035 1.54 14,432 1.63 14,732 1.92
HiLTA} 2,841 0.23 2,851 0.25 1,778 0.17 1,778 0.20 1,815 0.23
O|=kZ2A} 46,529 3.85 43,979 3.85 60,094 5.80 53,663 6.07 28,652 3.73
E}UZAL 16,998 1.40 16,991 1.49 20,447 1.97 17,806 2.01 12,802 1.66
2ZA 129,586 10.72 123,906 10.86 105,852 10.22 83,751 9.47 79,365 10.34
EHSZA 48,012 3.97 40,629 3.56 42,355 4.09 37,549 4.24 35,408 4.61
Sa|ZA} 6,815 0.56 5,762 0.50 6,205 0.59 4,419 0.49 4,705 0.61
SEFZA 22,305 1.84 21,306 1.84 22,905 2.21 20,166 2.28 13,168 1.7
X2 U SETAL | 148,644 12.30 149,101 13.07 150,352 14,52 13,924 15.26 133,176 17.36
SEZA} 43,883 3.63 31,132 273 20,772 2.00 16,825 1.90 15,075 1.96
b=\ 336 0.02 336 0.02 341 0.03 305 0.03 299 0.03
7|EF2AL 28,137 2.33 28,221 2.47 23,632 2.28 20,811 2.35 18,732 2.44
SHIZA} 5,355 0.44 4,963 0.43 4,728 0.45 4,186 0.47 3,584 0.46
H|ZH| 373,730 30.98 30.38 30.38 306,326 29.67 243,782 27.69 200,168 26.17
H=ZAH| 8A | 1,105,000 1,042,000 942,000 796,000 689,000

MAMH| 35,000 2.90 33,000 2.89 30,000 2.90 29,000 3.28 27,000 3,52
Ztald| 24,000 1.99 22,000 1.93 20,000 1.93 19,000 2.15 18,000 2.35
o2

|| 44,000 3.64 43,000 3.77 43,000 4.15 39,000 4.4 33,000 4.30
= | 1,208,000 100% 1,140,000 100% 1,035,000 100% 883,000 100% 767,000 100%

* SIRZUMYA2013) 'ASMESHIIE, o XIRE xS HY
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- 15 HSe=ol| Mt #EEHIZE MAED AN =9 S8 EETVL H|W S0ts

o A 85m'e| TSEIZ(LY) MUFA & SAHI= 2 3 (297,330,0008)

MBH| : =5H|

7HZAL 95,858 273 19:81
7| ¥ ESM 56,180 1.60 22:78
FZE3ZE SM 38,168 1.09 59:41
ZEZM 9,863 0.28 23:77
OE3At 108,191 3.09 18:82
AZA}L 221,033 6.31 43:57
EfUZAL 36,241 1.04 31:69
SZA 691,847 19.77 29:71
Fg23M 115,419 3.29 26:74
EHSM 37,573 1.07 62:38
e Y ES3AM 778,824 22.25 58:42
+E3AM 96,142 2.74 55:45
Azl 1,135,481 32.48

HAZZAH| &H 3,421,000

AAH| 29,000 0.83

Zad| 19,000 0.54

Egl;:g 29,000 0.83

A 3,498,000 100%

* SIEZA™YA013) "HSMUFHIIE, o X2E MTME HY
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7t Aetgo| B #EEIHE 2,508,500/ m’
* 13 B2 BEHIL 2,668,0008/m
* 23 MStE mECIG 2,349,0008/m

o HHH g5nro| ASH2 MEA| & SAH|E oF 2998 (213,222,5008)

[Mgte 4 ng

0K

AHH] E b

o

M2 M 61,153 2.29 64,068 2.72
J|E U EZN 39,952 1.49 36,299 1.54
MaFga|E ZA 39,742 1.48 19,231 0.81
EHBAL 79,613 2.98 71,959 3.06
O EHZAL 3,696 0.13 3,385 0.14
A=A} 102,749 3.85 94,518 4,02
EfIZAL 86,819 3.25 76,907 3.27
2ZA 695,856 26.08 593,475 25.26
2N 91,883 3.44 94,666 4,03
=3\ 2,488 0.09 2,263 0.09
A Y EETA 471,430 17.66 432,350 18.40
$EBAL 51,450 1.92 47,345 2.01
M| 864,169 32.39 735,534 31,32
ZHE=ZAMH| 3 2,591,000 2,272,000

A7A[H| 29,000 1.09 29,000 1.23
Zaly| 19,000 0.71 19,000 0.81
H7|7|8 Muy| 29,000 1.09 29,000 1.23
A 2,668,000 100% 2,349,000 100%

* St A(2013) THEMEEIIR, o XAIRE MRHEH A



2.3. XIXIA|

SI2MolXtR A B2 7EH| S
2.3.1. M=EEA
. M2SEA B2 7S] Bl YR 2,538,7828/nf
. ZEUzL ARTAL ofE BRBAL US B AL NSBAIS0| BAkl £ HIEE X%
- GIDiE0| BIHEAR BAMITL ASHs A
[MSSEAl A LHe]

AN SAH|
1 X|sHE X412 63.21 187.91 344,451,840 1,833,068.17 5,449,325 11
2 XIsHE XS 63.84 100.33 172,128,000 1,715,618.46 2,696,240.60
3 X125 75.56 131,91 279,379,370 2,117,954 44 3,697,450.64
4 XIsHE X|M15 84.7 109.06 408,212,700 3,743,010.27 4,819,512.40
5 N EPNES R ES 50.46 152.06 183,218,397 1,204,908.57 3,630,963.09
6 XIsHE X5 45,95 65.12 208,987,534 3,209,268.03 4,548,150.90
7 NP E 32.66 32.66 171,580,800 5,253,545.62 5,253,545.62
8 NP R E= 39.73 39.73 167,431,000 4,214,220.99 4,214,220,99
9 PR E= 46.88 46.88 182,995,000 3,903,476.96 3,903,476.96
10 NP ES 25,93 25.93 145,168,500 5,598,476.67 5,598,476.67
Yz 52.89 89.15 = 2,538,783 4,279,576
* XtZ2 o &
194 03| 2014 st= Ard
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2.32. Mapde

7t HElHE 812 2=

r

7= "3 1,494,2423 /¢
*  CHX|=gH] 3 A3LH, oo, EHolE HX| HIE S0| A=Y =etoiFof w2t =] xjo| gt
—

- =M= 80%7t HEEtA ARE, 7I2k= 73%7t AIHEZ|2F AL

[HEte= SAH] L]

A SAH]

98.82 98.32 129,000 1,312.04 1,305.40
87.12 90.72 104,000 1,146.38 1,193.76
98.67 83.16 117,000 1,406.93 1,185.77
85.05 85.05 140,000 1,646.09 1,646.09
85.05 85.05 140,000 1,646.09 1,646.09
99.78 99.78 125,000 1,252.76 1,2562.76
99.69 99.69 175,000 1,755.44 1,755.44
95.04 92.34 137,036 1,484.04 1,441.88
95.04 95.04 120,000 1,262.63 1,262.63
9234 92.34 137,036 1,484.04 1,484.04
2012 9234 92.34 137,036 1,484.04 1,484.04
99.9 91.44 120,000 1,312.34 1,201.20
109.53 109.53 125,000 1,141.24 1,141.24
99.9 99.9 139,700 1,398.40 1,398.40
99.9 99.9 139,700 1,398.40 1,398.40
99.9 99.9 139,700 1,398.40 1,398.40
99.36 99.36 139,700 1,406.00 1,406.00
99.36 99.36 139,700 1,406.00 1,406.00
90.72 90.72 132,200 1,457.23 1,457.23
99.9 99.9 139,700 1,398.40 1,398.40
99.18 99.18 120,000 1,209.92 1,209.92
99.36 99.18 120,000 1,209.92 1,207.73
91.08 91.08 179,000 1,965.31 1,965.31
2013 98.01 98.01 229,000 2,336.50 2,336.50
91.08 98.01 211,700 2,159.98 2,324.33
86.85 86.85 148,000 1,704.09 1,704.09
99.9 99.9 165,000 1,651.65 1,651.65
gz 92.37 95.41 = 1,497.56 1,491.21
* X2 SR YIXR (Mt E)
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2.3.3,

7t

Hx 2,090,606/ m*

AR
A o= TR SAr]
m*)
1 XA 15 61.11 61.11 128,000 2,094.58 2,094.58
2 XA 15 82.24 82.24 168,000 2,042.80 2,042.80
3 X 15 82.6 82.6 190,000 2,300.24 2,300.24
4 XA 1E 17 17 200,000 1,709.40 1,709.40
5 X 15 96 96 141,000 1,468.75 1,468.75
6 x| M2 128.9 165.4 248,500 1,502.42 1,927.85
7 PSPSIES 86.58 86.58 101,000 1,166.55 1,166.55
8 X AHE 97.2 97.2 150,000 1,543.21 1,543.21
9 X|AHE 105.3 96.66 180,000 1,862.20 1,709.40
10 PPSEES 85.05 85.05 114,500 1,346.27 1,346.27
1 X|AHE 90 90 150,000 1,666.67 1,666.67
12 X AHE 90 90 150,000 1,666.67 1,666.67
13 XAE 86 87.68 207,000 2,360.86 2,406.98
14 X|AE 99.67 99.67 210,000 2,106.95 2,106.95
15 PPSES 83.16 83.16 180,000 2,164.50 2,164.50
16 PP ES 85.41 85.41 180,000 2,107.48 2,107.48
17 PP ES 113.64 98.79 205,000 2,075.1 1,803.94
18 X|AE 89.24 89.24 185,000 2,073.06 2,073.06
19 X5 97.2 97.2 150,000 1,543.21 1,543.21
20 PPNPES 459 76.92 280,000 3,640.15 6,100.22
21 15 157.25 157.25 295,000 1,875.99 1,875.99
22 15 284 284 435,000 1,531.69 1,531.69
23 15 99.72 99.72 140,000 1,403.93 1,403.93
24 15 571,77 571,77 1,906,300 3,334.03 3,334,03
25 15 93.75 93.75 180,000 1,920.00 1,920.00
26 15 96.3 96.3 140,000 1,453.79 1,453.79
27 XA 25 85.05 99.9 220,000 2,202.20 2,586.71
28 XA 15 133.65 133.65 240,000 1,795.74 1,795.74
29 XA 15(25) 80.1 80.1 210,000 2,621.72 2,621.72
bl 118,06 120.15 - 2,090.58 2,127.59
* XI2 St Ao = (LHYE)
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2013 2/2 172,081 57 140,833 4.4 31,248
2014 1/2 176,705 2.7 142,586 1.2 34,119
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